■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

县法院一

【鹰城利剑

` 攻坚破难 』专项执行行动

为切实解决执行难问题,有效 兑现胜诉当事人合法权益,维护法 律尊严和司法权威,10月16日上 午,县人民法院根据上级法院统一 部署,集中精锐力量,开展"鹰城利

剑 攻坚破难"专项执行行动。

蒋某与蒋大伯是叔侄关系,但是由于家庭原因,蒋某自小跟随蒋大伯生活,蒋大伯把他抚养长大并帮助其成家立业,现在蒋大伯年老体衰,又没有经济来源,蒋某却没有尽到赡养义务,于是蒋大伯将蒋某告上法庭。法庭审理认为赡养老人是每个公民应尽的义务,判令蒋某每月向蒋大伯给付赡养费。判决生效后,蒋某迟迟不履行义务,蒋大伯向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行 干警多次尝试与蒋某沟通,但他 以身在外地为借口,采取拖延战 术拒不配合。执行干警不言放 弃,耐心向其释法明理,告知他拒 不履行赡养义务不仅违背道德伦 理,还违反了法律规定,将会面临 罚款、拘留甚至犯罪的法律后果, 蒋某在强大的法律威慑下,终于 认识到自己的错误行为可能带来 的严重后果,态度开始有所转变, 履行了执行款项。执行干警了解 到蒋大伯患病住院、行动不便的 情况,立即前往所住医院把执行 的赡养费送到蒋大伯手中。蒋大 伯的执行案件是县法院这次专项 行动的一个缩影。

本次行动历时一天,共出动 执行干警30余人次,警车4辆,分 别前往平顶山市新城区、石龙区、 汝州市、鲁山县,我县前营乡、闹 店镇、商酒务镇等地查人找物,共 查找被执行人29案30人,拘传2 人,执行完毕5案,实际执行到位 金额10万余元。 (范珂馨)

党建引领聚合力 基层治理显效能

肖旗乡成功推动一逃犯主动归案

网格是基层治理的最小单元,也是党建工作延伸 到群众身边的重要触角。近日,肖旗乡依托党建引领 下的网格化管理体系,成功促使一名网上在逃人员主 动到派出所投案自首,用实际行动彰显了基层治理的 "精度"与"温度"。

10月上旬,肖旗乡一名网格员按照日常工作开展 人户走访,在与村民的亲切交流中,敏锐捕捉到该村民 咨询投案自首相关法律政策等信息。凭借着党建引领 下网格工作的高度责任感和敏锐性,网格员第一时间 将这一重要情况反馈至县公安局肖旗派出所社区民 警,为后续工作的开展赢得了宝贵时间。

接到反馈后,肖旗派出所社区民警迅速与该网格员组成联动工作组,前往该村民家中进一步了解情况。在交流过程中,工作组一方面耐心倾听村民的顾虑与担忧,用真情实感拉近与群众的距离;另一方面,结合相关法律法规和典型案例,向村民"动之以情、晓之以理、明之以法"。经过工作组的耐心劝导,该村民逐渐放下了思想包袱,主动联系其涉嫌犯罪的网上在逃亲属,向其传达了相关法律政策和工作组的耐心劝导。在亲属的真情劝说和法律的震慑下,该网上在逃人员最终打消了侥幸心理,于当日主动前往肖旗派出所投案自首。

县市场监管局一

正风肃纪优环境



为深人贯彻落实上级关于整治群众身边不正之 风和腐败问题的部署要求,切实回应群众对食品安全 领域的强烈关切,10月15日上午,县市场监督管理局 组织召开整治群众身边腐败问题专项整治工作推进 会。各乡镇市场监督管理所所长及相关股室负责人 参加会议。

履职担当护民生

会议全面总结了前一阶段集中整治工作的进展与成效,深刻剖析了当前存在的责任落实不够到位、工作推进不够均衡、问题线索核查不够深入等薄弱环节,并就下一阶段重点任务,特别是围绕食品安全开展专项整治作出周密安排。

会后,该局相关人员迅速行动,对县域内食品生产 企业、商超、餐饮单位等开展突击检查,以实际行动落 实会议精神。

检查过程中,执法人员紧盯食品安全关键环节,细致核查进货查验、索证索票、从业人员健康管理、食品贮存、加工制作等制度落实情况,对发现的台账记录不规范、食品生熟混放、环境卫生存在死角等问题,现场责令整改;对涉嫌销售过期食品、假冒伪劣食品等违法行为,坚决依法依规严肃查处,以强有力的监管执法切实守护人民群众"舌尖上的安全"。

该局党组书记、局长王晓丽表示:"群众关心什么,我们就整治什么;问题出在哪里,监督就跟进到哪里。下一步,县市场监督管理局将持续加大监督检查与执纪问责力度,推动专项整治走深走实。"(裴晓惠 文/图)

车辆侧翻人员被困

10月16日清晨,县公安局商酒务派出所接群众报警称,在辖区某路段一辆轿车发生侧翻,有人员被困,情况 逐刍。

接警后,值班民辅警迅速赶往现场。经初步勘查,一车辆因撞击树木发生侧翻,车身变形,驾驶位一侧车门被压无法打开,一名女性驾驶员被困车内,手臂轻微擦伤,情绪较为紧张。民辅警立即上前安抚其情绪,并联系"120"和消防救援人员实施救援。

为保障现场安全,民辅警迅速在事故现场周边设置

民警消防合力救援

反光锥,划定警戒区域,疏导过往车辆,有效防止发生二次事故。同时,民辅警与消防救援人员共同研判,制定救援方案,并仔细检查车辆状况,排除燃油泄漏等安全隐患。在救援过程中,民辅警协助消防救援人员稳固车身,配合开启副驾驶车门,顺利将被困驾驶员转移至安全区域,"120"医护人员对其进行进一步检查。

"太谢谢你们了,看到警察和消防队员的时候,我心里就踏实了!"脱险后,驾驶员对民辅警和消防救援人员连声致谢。 (张亚旭 王一洋)



近日,县公安局周庄派出所收到了一份从千里之外的温州寄来的特殊快递。打开包裹,一面鲜红的锦旗映入眼帘,上面金灿灿的两行大字格外醒目——"调解矛盾促和谐,真情为民暖人心"。寄件人温州市民李先生,他用这种朴素而真挚的方式,向此前为他成功化解纠纷的周庄派出所民辅警,隔空传递了最诚挚的感谢。

10月9日,温州人李波在我县 西商新能源汽车充电站,因充电问 题与本地居民李某发生争执,双方 情绪激动,矛盾一度升级。

接到报警后,周庄派出所立即启动"警网融合"矛盾纠纷快速响应机制,辅警王团友依托警网融合,充分发挥社区民辅警与网格员联动优势,安抚双方情绪、控制事态发展。在现场,民辅警耐心倾听

双方诉求,找准矛盾症结,动之以情、晓之以理、析之以法,阐明利害,引导双方换位思考。经过一番耐心细致的调解工作,最终促使双方放下分歧、达成共识,一场纠纷得以圆满化解。

据悉,此次跨省纠纷的成功化解,并非偶然。 今年以来,周庄派出所依托"警网融合"机制,已累 计成功调解各类矛盾纠纷数十起,真正将"民警专 业"与"网格贴近"的双重优势,转化为基层治理的 实际效能。 (周赛男)

千里寄锦旗

真情暖人心